

# ОТКРЫТОЕ ПЕРВЕНСТВО РОССИИ

по хоккею среди команд мастеров класса «А»

Кубок Урала

## Миасцы добровольно выбыли из борьбы

«Холмогорец» (Ноябрьск) - СКА (Хабаровск) - 7:1 (3:0, 2:1, 2:0).

20 марта, Ноябрьск, ЛД «Холмогорец». 19:00. 750 зрителей. Судьи: А. Родионов, А. Новгородцев и В. Пискунов (все - Снежинск).  
«Холмогорец» (12): Г. Фомин; Глушко - В. Рожков (2), Ал. Акимов - Карелин (к) (4) - Костриков; Солдатов - Ветров, Голованов - В. Барина (2) - Вик. Беляков; Заверев (2), Демин (2) - Пискулин - Тарханов; Брагин - Крацов, С. Чернокутов - Свириденко - В. Чашин.

СКА ХБ (18): В. Писарев (Буйинский, 51); Мерзляков (2) - Д. Ушаков (2), Сурилов (2) - К. Минаев (2) - К. Матвеев (2); Р. Лапшин - Неборак, М. Барина (2) - Балакирев (2) - Погиба (4).  
Шайбы забросили: М. Демин (06.02), А. Ветров (08.00), С. Чернокутов (В. Солдатов, В. Чашин, 10.20), М. Сурилов (28.13, бол.), М. Демин (30.50), О. Костриков (39.30, бол.), М. Пискулин (О. Тарханов, 49.20, бол.), В. Беляков (И. Голованов, В. Солдатов, 51.57).

После вынужденного перерыва в Ноябрьск снова вернулся большой хоккей. Армейцы Хабаровска прибыли на матч одной-восьмой финала не только в неполном, но еще и в ослабленном составе. Спортивный клуб Армии играл в две пятёрки против четырех пятёрок ноябрьского «Холмогорца». Основной состав хабаровчан заканчивает сейчас турне по США и к домашней серии игр вернется.

По хорошему хоккею, видимо, соскучились не только болельщики, почти до отказа заполнившие трибуны ледового Дворца «Холмогорец», но и сами хоккеисты «Холмогорца». Весь матч они играли с азартом, постоянно атакуя. Особенно сильно хозяева провели середину первого периода, о чем и говорят три подряд заброшенные шайбы. Особенно неожиданным для вратаря гостей стал шлюнок Александра Ветрова от синей линии. Во втором периоде ноябрьцы несколько сбавили темп, и нападающий гостей Максим Сурилов воспользовался ошибкой защитников «Холмогорца», которые оставили его один на один с вратарем. При завершении атак «Холмогорца» явно не хватало спортивного везения - счет мог быть гораздо внушительнее.

У хозяев неплохо показала себя третья пятёрка: Максим Демин в середине второго периода удачно добил вывалившуюся из ловушки вратаря гостей шайбу.

Тактика гостей (от обороны) не принесла им желаемого результата. Эффектно была заброшена пятая шайба: нападающие первой тройки долго выбирали удачную точку для броска, уложили на лед почти всех соперников, а Олегу Кострикову не составило особого труда отправить шайбу практически в пустые ворота. В третьем периоде гости выглядели явно уставшими, а «Холмогорец» атаковал до последней секунды.

После матча тренер команды «Холмогорец» Владимир Сафонов сказал, что задача для команды в Хабаровске одна - победить армейцев, несмотря на авторитет и опыт этой команды. Тренер хабаровского СКА Роман Махлин отметил, что «Холмогорец» быстрая и молодая команда и у нее есть все основания рассчитывать на победу в Хабаровске. На это надеются и ноябрьские болельщики.

Станислав Гурбин - Ноябрьск

«УралАЗ» (Миасс) - «Заполярьник» (Норильск) - 2:5 (0:4, 1:0, 1:1).

20 марта, Челябинск, ДС ЧЗ. 18:00. 500 зрителей. Судьи: А. Хуснутдинов, К. Бруевич и Е. Зудин (все - Екатеринбург).  
«УралАЗ» (8): Плесков; Ал-р Сычев - Теплов, В. Куликов - Галлямов - Пуртов (2); Галыкин - М. Воробьев, Коковин - Швецов - Рябкин; Фильковский - М. Денисов, Янок (2) - А. Бородулин - Шумилов; Охотников - Д. Николаев (к), В. Суханов - Галюк - А. Тертышный.

«Заполярьник» (10): В. Герасимов; Бабурин - Троицкий (2), Анд. Соколов (к) - Тимченко (2) - Ботвинко; Арт. Волков - Дронов (2), Рудаков (2) - Шнайдер - Буйницкий; О. Горбенко - Анд. Голубев, Е. Семькин - Сергиевский (2) - Арендов; Петрушкин, Хомяков.

Шайбы забросили: В. Ботвинко (А. Тимченко, 05.35), В. Шнайдер (В. Ботвинко, С. Буйницкий, 07.10), С. Буйницкий (В. Шнайдер, И. Петрушкин, 12.26, бол.), Д. Хомяков (А. Волков, 17.10, бол.), А. Коковин (П. Галыкин, С. Рябкин, 32.06), А. Коковин (С. Рябкин, 49.06), С. Буйницкий (А. Троицкий, К. Арендов, 54.30).

Так и не нашли денег на поездку команды в Норильск в АО «УралАЗ». Я вспоминаю расстроенного донецкого В.Е. Соколова после проигрыша на своей площадке по буллитам «Спутнику». Он обещал сражаться за победу в Нижнем Тагиле, но, казалось, сам не верил в реальность успеха. И вот его команда сделала почти невозможное: добыла-таки единственную для проигравших в четвертьфинале путевку в российский «плей-офф». Как же теперь, наверное, проклинают миасцев в Тагиле... А чувства самих игроков «УралАЗа»? За что боролись-то? Я уже не говорю о норильских болельщиках - им не привыкать... Зато сэкономлена значительная сумма денег (30-35 миллионов рублей - прим. редакции).. И молодые игроки «Трактора», увы, тоже выбывшего из своего «плей-оффа», не смогут продлить сезон, выступая за «УралАЗ»...

А теперь собственно о матче. Никакого подкрепления из «Трактора» в «УралАЗе» не было, да и вряд ли оно требовалось, раз уже было известно, что миасцы проводят последний матч сезона. Хоккеистам же, вышедшим на лед в форме «УралАЗа», нелегко противостоять одному из лидеров прошлогодней элитной лиги и нынешнему победителю турнира региона Сибири и Дальнего Востока... Норильчане смотрелись очень солидно, играли грамотно и в то же время «с изюминкой». Да это и не удивительно - взгляните на их состав. Ворота надежно защищал Владимир Герасимов, выступавший ранее за «Ижсталь» и ЦСКА, в линии атаки заметны были воронежцы Сергей Буйницкий, Валерий Ботвинко из Ангарска, которого в свое время прочили в лидеры киевского «Сокола». Так что четыре шайбы, побывавшие в воротах Остапа Плескова в первом периоде, неожиданными никак не назовешь.

Во второй двадцатиминутке миасцы постепенно пришли в себя. И если в начале периода игра шла только в зоне защиты «УралАЗа», то ближе к середине второй двадцатиминутки она начала перемещаться к воротам Владимира Герасимова. А порой миасцы прямо-таки не выпускали гостей из их зоны. Настойчивость «УралАЗа» была вознаграждена: Алексей Коковин, получив шайбу у ворот гостей, переиграл вратаря и сократил разрыв в счете. В конце периода счет мог стать 2:4, но форвард миасцев бросил прямо в выкатывавшегося на него голкипера. Правда через десяток минут такие цифры все-таки загорелись на табло: защитники гостей вдруг расступились, сместившись глубоко на фланги, Сергей Рябкин отдал пас Алексею Коковину и тот в гордом одиночестве прямо по центру выкатился к воротам «Заполярьника». Сильнейший «щелчок» - 2:4. Почувствовалось, что не все еще потеряно, миасцы попытались «дожать» соперника. Но соперник-то был каков! Из команд Уральской зоны, приехавших в Челябинск, разве что новотроицкий «Металлург» показывал что-то похожее.

Норильчане, как ни в чем не бывало, заиграли собраннее, жестче, и вот уже в ходе одной из контратак комбинацию с участием экс-тагильчанина Арендова и экс-челябинца Троицкого завершил Сергей Буйницкий. 2:5 - и команды, похоже, согласились с таким исходом, выдав до конца матча лишь попытку прорваться к воротам за счет индивидуального мастерства Сергея Пуртова, сменившего за свою хоккейную жизнь столько команд и так и не обретшего места в «основе» «Трактора», со стороны «УралАЗа», да этакий скоростной круг почета с шайбой в исполнении Олега Горбенко со стороны «Заполярьника».

Что ж, «УралАЗ» выбыл из борьбы в первенстве России.

Эдуард Скибицкий - Челябинск

## ЧЕМПИОНАТ РОССИИ

по хоккею с мячом

Высшая лига

### Бомбардиры уральских команд

СКА-«Зенит» Екатеринбург - 132

мяча:

Александр Ямцов - 37 (29 на предварительном этапе + 8 в финале), Сергей Тарасов - 23 (22+1), Леонид Вострецов - 21 (19+2), Вячеслав Мамочкин - 14 (9+5), Александр Дьягин - 13 (9+4), Алексей Жеребков - 5 (4+1), Леонид Жаров - 4 (0+4), Владимир Мокhin - 4 (4+0), Владислав Новожилов - 4 (3+1), Игорь Стафеев - 4 (4+0), Игорь Коноглов - 2 (1+1), Андрей Санников - 1 (1+0).

«Маяк» Красноуральск - 102

Олег Чернов - 31 (31+0), Олег Кулаев - 24 (23+1), Андрей Маряшин - 15 (14+1), Максим Легаев - 9 (5+3), Сергей Ирисов - 6 (6+0), Евгений Дубовик - 5 (5+0), Алексей Курочкин - 5 (4+1), Виктор Вуджин - 2 (2+0), Евгений Хвалько - 2 (1+1), Юрий Вальтер - 1 (1+0), Павел Екимов - 1 (1+0), Юрий Соколов - 1 (1+0), Сергей Юсов - 1 (0+1).

«Евразия» Первоуральск - 87

Александр Ваганов - 41 (35+6), Александр Братчев - 12 (6+6), Сергей Галич - 10 (5+5), Михаил Танков - 9 (8+1),

Олег Хлопунов - 6 (6+0), Владимир Кирьянов - 4 (3+1), Максим Чермык - 3 (3+0), Андрей Кислов - 1 (1+0), Михаил Шолохов - 1 (1+0).

«Локомотив» Оренбург - 80

Юрий Алексеев - 21\* (20\*+1); Сергей Битков - 16\* (14\*+2), Олег Кукушкин - 12 (10+2), Сергей Саушкин - 8 (8\*+0), Сергей Сурков - 6\* (5\*+1), Сергей Поркулевич - 6 (5+1), Олег Золотов - 3 (3+0), Юрий Коцубей - 3 (3+0), Олег Коновалов - 2 (2+0), Вадим Поркулевич - 2\* (2\*+0), Игорь Фаттахов - 1\* (1\*+0).

\* - у «Локомотива» учтены 11 мячей (Алексеев - 4, Битков - 2, Сурков - 2, В. Поркулевич, Саушкин и Фаттахов - по 1), забитые в матче с «Арктикой» из Мурманска, результат которого 11:6 был аннулирован.

«Агрохим» Березники - 79

Алексей Фомин - 22 (15+7), Игорь Агалов - 16 (12+4), Игорь Волгунов - 14 (10+4), Дмитрий Протонин - 11 (11+0), Алексей Кузьмин - 8 (7+1), Игорь Колданов - 5 (3+2), Сергей Васильев - 1 (1+0), Антон Попков - 1 (1+0), Олег Шарков - 1 (1+0).

Юрий Шумков - Екатеринбург

# ОТКРЫТОЕ ПЕРВЕНСТВО РОССИИ

по хоккею среди команд мастеров класса «А»

## Кубок Урала

### Покорение Сибири состоится на Урале?



«Ермак» (Ангарск) - «Мечел» (Челябинск) - 3:2 (1:0, 2:0, 0:2).

20 марта. Ангарск. ДС «Ермак». 2300 зрителей. Судьи: В.Макаренко, О.Меньшик и С.Коношенко (все - Томск). «Ермак» (8'): Шелков, Д.Шулаков, Столяренко, Титоренко, С.Яппаров (2'), Усков, А.Лебедев, С.Фомин, Азюмов; Е.Бердников, Андронов (2'), П.Скугарев, Думбенец (2'), Махов, А.Иванов, Ладкин, А.Скугарев (2'), Яровой, С.Максимов, Агачев.

«Мечел» (6'): Жулдыков (59.07-60.00); Дубровин - Короболлин, Исмагилов - Д.Андреев - Э.Астахов; Парамонов (2') - Самусевич, И.Лапшин - А.Атможитов - Востряков (2'); Е.Хачей, Анд.Смирнов (2').

Шайбы забросили: Е.Бердников (Д.Шулаков, 13.24), А.Иванов (20.41), Е.Столяренко (А.Скугарев, 34.06, бол.), В.Атможитов (41.39), Э.Астахов (46.31).

С просьбой прокомментировать выездной матч обращаясь к главному тренеру «Мечел» Н.М. Макарову.

- Николай Михайлович, после первого же взгляда на протокол игры возникает вопрос: почему «Мечел» играл в столь малочисленном составе?

- Нам и так эта поездка влетела, что называется «в копеечку»...

- Следовательно, выделаете ставку на домашние игры? А вдруг соперники соберутся и выиграют один из матчей?

- Если говорить о конкретном сопернике, то мы и в таком составе почти весь матч провели в их зоне, но не реализовали голевые моменты, а хозяева забили почти все, что удалось создать у наших ворот. Надеюсь, что «Ермак», при все уважении к сопернику, нам «пройти» все-таки удастся.

При таком финансовом положении нам действительно приходится рассчитывать только на успешную игру на своей площадке.

Эдуард Скибицкий - Челябинск

«Новоил» (Уфа) - «Олимпия» (Кирово-Чепецк) - 2:8 (0:2, 1:4, 1:2).

20 марта. Уфа. ДС «Салават Юлаев». 13.00. 50 зрителей. Судьи: А.Копылов (Челябинск), О.Васильев (Копейск) и Ю.Шамышев (Снежинск).

«Новоил» (8'): И.Васильев (К.Алексеев, 25'); Чижов - Жмаев, Горденко (2') - С.Озолин - Холева; А.Плотников - Эозин, Вяч.Сидоров - Сидякин - Артамонов; Водюл (2') - В.Озолин, Калачев - Салишев - Ю.Иванов; Покорский - Ядрышников (2'), Вад.Хаев - Жигунов - Шарипов; Ал-р Левицкий.

«Олимпия» (6'): Мошонкин (Малков, 50.00); С.Быков - Д.Дмитриев, Лунев - Есипов - Кириллов (4'); Абашев - Посохин, Меньшенин - Кутявин - Шаяхметов; Коршков - А.Наумов, Анд.Чирков - Бельтоков (2') - Лепихин; Родыгин - Д.Береснев, Вл.Емельянов - Сливинский - Опалев.

Шайбы забросили: А.Бельтоков (06.36), Ю.Меньшенин (Р.Абашев, 18.32), А.Кириллов (24.36), Н.Шаяхметов (25.07), А.Жигунов (А.Шарипов, 26.37), Ю.Меньшенин (А.Кириллов, 34.13), Н.Шаяхметов (А.Посохин, С.Кутявин, 38.31), Вяч.Сидоров (О.Артамонов, А.Сидякин, 45.55), Н.Шаяхметов (50.17), Ю.Меньшенин (С.Кутявин, 50.40).

Комментарий главного тренера «Олимпии» Сергея Войнова:

«Мы решаем разные задачи: уфимцы обкатывают молодежь, а «Олимпия» борется за звание чемпионов России. Отсюда и разный подход к этим играм. Наши подходят к играм более ответственно.

Молодые игроки стараются, играют более индивидуально. Со стороны уфимцев был задор, напор, ребята хорошо катаются, бросают. Но командные действия не просматриваются.

Мне кажется, в главной команде Башкортостана проблем со сменой не будет - ребята растут очень хорошие, индивидуально хорошо обученные.»

Игорь Золотарев - Челябинск

СК ГШУ (Белово Кемеровской обл.) - «Металлург» (Новотроицк) - 5:4 (0:0, 3:2, 2:2).

20 марта. Белово. ДС ГШУ. 18.30. 1000 зрителей. Судьи: А.Шерер, А.Нерубацкий и С.Болоцкий (все - Новокузнецк).

СК ГШУ (12'): Царев: Ельцов, Малюгин, Кузьмин, Паршинок, Котляров (2'), Дорожкин (2'), И.Николаев, Козицын, Бушув, Летов (к), Аргозов (2'), Коледаев (4'), Решетин, Герольд, Гупков, Ноговицын, Тютюнник (2'), Лопатин, Курочкин, Лапшин, Пиневский.

«Металлург» (10'): Скоробулатов; Ал-р Протопович (2') - Журиков (2'), Ал-й Протопович (2') - Фаткуллин - Салкано; Гапонов - Клецов (4'), Мишанин - Заславский - Казарин; Толочников - Лимасов, Ивлиев - В.Панин - Костырев; Вельдалов (к).

Шайбы забросили: И.Дорожкин (Котляров, 21.34), Ал-й Протопович (А.Фаткуллин, С.Журиков, 23.08, бол.), В.Панин (Б.Костырев, 25.33), И.Николаев (26.04), С.Пиневский (35.17), Козицын (С.Пиневский, И.Николаев, 43.41), А.Фаткуллин (58.47), И.Николаев (59.27.п.в.), В.Панин (59.45).

Комментарий тренера «Металлурга» (Новотроицк) Игоря Попова:

«В шахтерский край мы вылетели charterным авиарейсом из Орска. После приземления самолета нам пришлось добираться до Дворца спорта еще и автобусом. Само спортивное сооружение, выполненное по американскому проекту находится не в Белово, а в одном из пригородных шахтерских поселков. Возможно поэтому на игре собрались не все любители хоккея, хотя и тысячная аудитория активно поддерживала на протяжении всего матча местный клуб, представляющий Грамотеевское шахтоуправление. Не секрет, что перелет и поездка в стесненных условиях до шахтерского поселка сказались на действиях нашей команды. А поединок оба клуба начали в осторожной манере, 10-15 минут присматриваясь друг к другу. Встретались-то мы на ледовой площадке впервые. Первая двадцатиминутка не принесла успеха ни одному из соперников, хотя голевые моменты имели хозяева, и гости. Бросалось в глаза, что хоккеисты из Белово уступают нам в классе, но играют чрезвычайно самоотверженно, на хороших скоростях. В составе спортклуба ГШУ подобрались перспективные молодые хоккеисты, которые в каждом игровом эпизоде отработывали на все сто процентов.

Во втором периоде пошел более открытый хоккей, дрогнули наши защитники: вначале ошибся на синей линии в своей зоне Владимир Гапонов, переадресовавший шайбу точно на клюшку соперника. Форварды Котляров и Дорожкин умело использовали свой шанс. Спустя полторы минуты «Металлург» сравнял счет, использовав численное преимущество. Защитник Сергей Журиков не стал бросать по воротам, а переадресовал шайбу открывшемуся Альфреду Фаткуллину, который не глядя отдал пас Алексею Протоповичу, последнему оставалось только направить резиновый диск в пустые ворота. Вскоре Борис Костырев с Валерием Паниным разыграли эффектную комбинацию и вывели новотроицкан вперед. Отыгрались хозяева через полминуты: наши защитники позволили играющему тренеру ГШУ Николаеву беспрепятственно добыть шайбу в ворота Александра Скоробулатова. После второй двадцатиминутки хозяева выиграли - 3:2. Мы с Александром Николаевичем Усачевым в перерыве предупредили ребят, чтобы они строже играли в обороне. Многие зависели от того, кто первым забьет шайбу в третьем периоде. Сделали это беловцы: Козицын убежал от Журикова и точно бросил.

Напряжение в игре не спало, но последние полторы минуты были просто фантастическими. На исходе 59-й минуты неожиданно бросил по воротам Фаткуллин, и счет стал - 3:4. Мы взяли 30-секундный тайм-аут, выпустили вместо вратаря шестого полевого игрока, но риск не оправдал себя - опытный Николаев поразил пустые ворота. И хотя Валерий Панин через 18 секунд отыграл шайбу, на большее времени не хватило. Покинул лед Скоробулатов, мы организовали последнюю атаку, но финальная сирена зафиксировала успех хозяев.

Судейская бригада во главе с Александром Шерером из Новокузнецка успешно, на мой взгляд, справилась со своими обязанностями и претензий у нас карбритам нет. Постараемся в Орске взять реванш и выйти в четвертьфинал «лей-оффа» России.

Константин Мусафилов - Орск

## ХОККЕЙ С МЯЧОМ



### «Бронзовый» финиш юниоров

В Краснотурьинске завершился финал первенства России среди юниоров 1977 года рождения, в котором участвовали восемь команд. Хоккеисты местного «Маяка» (тренер - В.Чернышек), несмотря на внушительную поддержку болельщиков, заняли только третье место. Победителем стал новосибирский «Сибсельмаш», серебро - у «Строителя» из Сыктывкара.

Игроки хозяев льда Кирилл Хвалько и Максим Черных были признаны лучшими вратарем и нападающим соответственно.

Юрий Шумков - Екатеринбург

### Лучшие бомбардиры в «лей-оффе» чемпионата России:

Юрий Меньшенин («Олимпия»)	- 3 (3+0)
Наиль Шаяхметов («Олимпия»)	- 3 (3+0)
Сергей Буйницкий («Заполярье»)	- 3 (2+1)
Игорь Николаев (СК ГШУ)	- 3 (2+1)
Максим Демин («Холмогорец»)	- 2 (2+0)
Алексей Коковин («УралАЗ»)	- 2 (2+0)
Валерий Панин («Металлург» Нв)	- 2 (2+0)
Валерий Ботвинко («Заполярье»)	- 2 (1+1)
Андрей Кириллов («Олимпия»)	- 2 (1+1)
Станислав Пиневский (СК ГШУ)	- 2 (1+1)
Альфред Фаткуллин («Металлург» Нв)	- 2 (1+1)
Сергей Кутявин («Олимпия»)	- 2 (0+2)
Сергей Рябкин («УралАЗ»)	- 2 (0+2)
Валерий Солдатов («Холмогорец»)	- 2 (0+2)





# ЧЕМПИОНАТ РОССИИ

по хоккею среди команд мастеров класса «А»

Третий этап розыгрыша

## Неудачный старт уральцев



1/8 финала  
20, 23 и 24 марта

1/4 финала  
28, 31 марта и 1 апреля

1/2 финала  
6, 9 и 10 апреля

Финал  
16, 17, 20, 21 и 22 апреля

«Буран» Воронеж			
«Горняк» Оленегорск	7:5, ?		
«Коминель» Нижний Одес			
«Нефтехимик» Нижнекамск	2:4, ?		
«Новыйл» Уфа			
«Олимпия» Кирово-Чепецк	8:2, +:-		
«Нефтяник» Альметьевск			
«Дизелист» Пенза	3:0, ?		
СК ГШУ Белово			
«Металлург» Новотроицк	5:4, ?		
«УралАЗ» Миасс			
«Заполярье» Норильск	5:2, +:-		
«Холмогорец» Ноябрьск			
СКА Хабаровск	7:1, ?		
«Ермак» Ангарск			
«Мечел» Челябинск	3:2, ?		

Примечание: Игры до финальной стадии проводятся до двух побед. Первый матч проводится на площадке клуба, занявшего низшее место на предварительном этапе.

## ПЕРВЕНСТВО РОССИИ по хоккею с шайбой

Зона  
"Поволжье — Центр"

Результаты игр:

16 марта		
Новочебоксарск - Пенза	- 1:2	
Тольятти - Краснокамск	- 5:0	
18 марта		
Тольятти - Пенза	- 5:0	



Итоговая таблица второго этапа

	И	В	Н	П	Шайбы	О
1. «Дизелист» Пенза	20	14	3	3	79-41	31
2. «Олимпия» Кирово-Чепецк	20	14	1	5	81-49	29
3. «Нефтехимик» Нижнекамск	20	13	3	4	76-44	29
4. «Нефтяник» Альметьевск	20	13	3	4	76-48	29
5. «Коминель» Нижний Одес	20	11	5	4	80-48	27
6. «Буран» Воронеж	20	11	1	8	88-71	23
7. «Сокол» Новочебоксарск	20	8	2	10	55-63	18
8. «Лада-2» Тольятти	20	5	3	12	64-87	13
9. ХК «Липецк» Липецк	20	4	2	14	55-92	10
10. «Прогресс» Глазов	20	2	3	15	47-101	7
11. «Россия» Краснокамск	20	2	0	18	46-103	4



Регион Сибири и  
Дальнего Востока  
Согласно рейтингу

Закончился зональный турнир открытого первенства России среди сибирских и дальневосточных команд. По его итогам норильский «Заполярье», хабаровский СКА, СК ГШУ (Белово) и «Ермак» (Ангарск) получили право выступать в серии «плей-офф». Если два их участника - «Заполярье» и СКА - определились задолго до финала, то за оставшиеся две путевки упорнейшую борьбу вели пять клубов, и только последний день расставил всех претендентов по местам. Для «Янтара» и «Мотора» роковыми оказались заключительные домашние матчи. Томичи уступили СК ГШУ - 1:2, а барнаульцы «Ермаку» - 2:3. Мало кто сомневался, что на первых ролях в зоне будут хоккеисты Норильска и Хабаровска. Это зрелые команды, и остается только сожалеть, что по сетке розыгрыша попасть в полуфинал имеет шанс лишь одна из них. Первыми соперниками сибиряков и дальневосточников будут клубы Урала.  
Александр Силаренко - Новосибирск

Итоговая таблица

	И	В	Н	П	Шайбы	О
1. «Заполярье» Норильск	22	19	3	0	133-34	41
2. СКА Хабаровск	22	18	0	4	116-44	36
3. СК ГШУ Белово	22	14	2	6	85-71	30
4. «Ермак» Ангарск	22	14	0	8	79-66	28
5. «Янтарь» Томск-Северск	22	12	2	8	55-53	26
6. «Мотор» Барнаул	22	11	3	8	73-61	25
7. «Шахтер» Прокопьевск	22	11	2	9	75-58	24
8. «Металлург» Ачинск	22	8	1	13	68-90	17
9. «Авангард-2» Омск	22	6	2	14	60-89	14
10. «Горняк» Райчихинск	22	6	0	16	70-81	12
11. «Сибруда» Таштагол	22	3	2	17	35-106	8
12. «Сибирь-2» Новосибирск	22	1	1	20	49-145	3